

立邦颁发2024年供应商ESG引领奖

上海2024年12月16日 /美通社/ -- 12月16日，立邦举行2024年供应商ESG引领奖颁奖仪式，向巴斯夫和万华化学颁发奖项，表彰他们在环境保护、社会责任以及公司治理方面的杰出贡献与成果。立邦中国采购总部副总裁柏毅，立邦中国行政&服务总部副总裁、可持续发展办公室负责人汤若玲，立时集团全球ESG创新总监官冰，巴斯夫中国分散体事业部总经理刘帅，万华化学水性树脂业务部总经理谷雨等嘉宾出席活动。



作为企业价值链中的关键一环，供应商已成为企业践行ESG理念的重要推动者。立邦致力于构建一个可持续的价值链体系，通过在供应商全生命周期管理体系中融入并强化ESG标准，举办多维度的ESG交流活动，提升整体供应商的ESG管理能力。对于表现突出的供应商，双方在环保技术创新、企业社会责任等方面深化合作，共同推动行业高质量发展。本次评选包含了ESG评级、体系建设等多个重要评估维度，立邦对表现优异的合作伙伴进行了嘉奖，与他们深入交流实践案例、分享发展经验，探索更广泛的合作与创新机遇。

立邦中国采购总部副总裁柏毅表示："帮助企业构建兼具韧性、数智化和可持续性的供应链体系，是全球企业采购的重要课题。立邦希望通过与在ESG领域具有先进实践的供应商紧密合作，打造更加安全稳定的价值链与商业生态，为行业发展做出积极贡献。"

巴斯夫是立邦建设可持续供应链的重要合作伙伴。早在2010年，立邦便与巴斯夫等伙伴共同组建了企业社会责任战略联盟，致力于推进社会公益、绿色产品与环保包装的创新发展。2022年，双方联合推出了全新干粉砂浆产品外包装，真正实现了"以纸代塑"，并获得了当年国际包装创新大会金奖。企业的可持续产品组合不仅有助于自身减碳，更能带动行业生态圈的协同绿色转型，对此，巴斯夫中国分散体事业部总经理刘帅在活动现场分享了实践经验："我们通过化学创新和跨行业合作，促进价值链共同发展。同时，我们将环保方面的丰富经验延伸至行业上下游，为各行各业的绿色转型贡献力量。"

作为立邦首个授予优秀供应商奖的原材料供应商，万华化学已与立邦建立了超过10年的合作伙伴关系。近年来，万华化学在发展过程中不断完善ESG管理机制，依托持续的技术创新与运营优化，积极推动价值链的可持续发展的同时，为员工、客户、合作伙伴与公众等各利益相关方创造价值，带来积极的社会影响。"万华化学致力于通过化学的力量，在推动自身变革的同时，为人类面临的共同挑战提供解决方案，助力可持续发展未来。"万华化学水性树脂业务部总经理谷雨说道。今年，立邦与万华将进一步加深合作，共同建立联合实验室，赋能涂料行业的创新发展。

立邦中国行政&服务总部副总裁、可持续发展办公室负责人汤若玲表示："可持续发展是立邦恪守的企业战略。从

持续打造可持续优势产品，到产业人才的培养，再到社会公益项目的不断投入，我们与合作伙伴共同成长，探索全价值链的可持续发展模式。未来，我们期待继续与价值链伙伴携手，共同研发更多可持续领域的创新产品与技术，为行业输送更多人才。"

建设可持续的价值链是企业践行ESG理念的重要途径，需要合作伙伴之间的相互赋能与紧密协作。立邦将持续提升对供应商的综合管理能力与赋能，与优秀的供应商拓展更多合作领域，共探永续发展路径，共创绿色美好未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218960.html>